

USA pomáhají „zabíjet Rusy“ – Moskva

 rt.com/russia/575477-us-helps-kill-russians

28. dubna 2023, 10:50

DomovRusko a FSU

Mluvčí ministerstva zahraničí se ohradila proti komentářům amerického velvyslance



SKLADOVÁ FOTOGRAFIE: Ukrajínští vojáci stříleli z houfnice M777 na ruské pozice u Arťomovska (Bachmut), 17. března 2023.

USA přímo přispívají k smrti Rusů poskytováním vojenské a finanční pomoci Ukrajině, prohlásila v pátek mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová. Reagovala tak na rozhovor Kommersantu s Lynne Tracyovou, americkou velvyslankyní v Moskvě, která uvedla, že Washington „nevidí Rusy jako nepřátele“.

„Ruští lidé jsou zabíjeni zaměřováním ze strany USA, penězi [poskytnutými] USA, zbraněmi [dodanými] USA a rukama režimu, který se dostal k moci USA v důsledku státní převrat organizovaný Spojenými státy,“ napsala Zacharovová v Telegramu s odkazem na Západem podporované povstání v Kyjevě v roce 2014, které svrhlo demokraticky zvoleného prezidenta Viktora Janukovyče.

V rozhovoru zveřejněném ve čtvrtek v ruských novinách Kommersant Tracy uvedla, že podporuje neformální kontakty mezi Američany a Rusy a že USA „nechtějí žádným způsobem ‚zrušit‘ ruský lid.“

„Bez ohledu na to, jaké rozdíly mezi námi, Spojenými státy máme, s ruskou vládou, nejsou to rozdíly s lidmi v Rusku,“ řekla.

Ministerstvo zahraničí později vydalo prohlášení kritizující rozhovor velvyslance, ve kterém Tracyho obvinilo z vybírání a vymyšlení faktů o nedávné historii Ukrajiny. Americký diplomat tvrdil, že „*situaci, kdy se vůdce, který ztratil podporu a dostal strach z vlastního lidu, rozhodne uprchnout*“, nelze nazvat převratem.

Přečtěte si více

Rusko obviňuje Západ z přeměny Ukrajiny na „radioaktivní skládku“



"Paní velvyslankyně pravděpodobně neví a nebyla informována svými asistenty, že tato jednoduchá hádanka... postrádá pravdivost a správný sled událostí," uvedlo ministerstvo.

Prohlášení pokračovalo vysvětlením, že protesty v Kyjevě byly infiltrovány násilnými extrémisty podporovanými americkými představiteli a skončily dohodou o rozdělení moci, kterou opoziční síly okamžitě porušily. To, že Tracy nepřiznala povahu událostí v Kyjevě, lze vysvětlit buď amnézií, nebo neznalostí, přičemž její popis nemá nic společného s realitou, dodalo ruské ministerstvo. Prohlášení obsahovalo snímek obrazovky rozhovoru s velkým červeným razítkem „FAKE“.

Washington uvalil na Moskvu rozsáhlé sankce krátce poté, co Rusko zahájilo svou vojenskou operaci na Ukrajině v únoru 2022. USA a mnoho dalších zemí NATO od té doby dodaly Kyjevu těžké zbraně, včetně tanků a dělostřeleckých systémů, a sdílely s Ukrajinou zpravodajské informace. Ministerstvo zahraničí v lednu uvedlo, že je na Kyjevě, aby určil, jak používat cizí zbraně.

Rusko varovalo, že vojenská pomoc dělá z USA a NATO de facto přímé účastníky konfliktu. Moskva také opakovaně obvinila Ukrajinu z používání zbraní vyrobených v USA, jako jsou vícenásobné raketometry HIMARS a houfnice M777, k zabíjení civilistů.

Ukrajínští vojáci 13. dubna použili odpalovací zařízení HIMARS k ostřelování nemocnice v donbasském městě Svatovo, uvedli místní představitelé. Ve čtvrtek bylo několik oblastí v Doněcké lidové republice zasaženo raketami a dělostřeleckými náboji, přičemž podle úřadů zemřela jedna žena a osm lidí včetně čtyř dětí bylo zraněno.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

